

Иск. гос. архив. т. 10 Б. Александринского театра

# 100 лет б. Александринского театра

22  
555-14/11-32

ЛЕНИНГРАД, 13 сентября (По телеф. от наш. корр.) Юбилейным комитетом бывшего Александринского театра получена телеграмма от Бернарда Шоу, в которой он выражает сожаление, что постановка его новой пьесы в Лондоне лишает его возможности присутствовать на юбилейных торжествах

«Прямо страшно подумать, — пишет Шоу — о театре имеющем столетний возраст. Воображаю, какую массу грехов он должен был совершить за этот буржуазный век. В современной Англии счастлива тот театр, который проживет сто недель»

Роман Роллан прислал телеграмму в которой сообщает что из-за тяжелой болезни лишен возможности присутствовать на торжествах

Для участия в юбилейных торжествах бывш. Александринского театра сегодня

прибыла из Москвы делегация от всех крупнейших московских театров. Сегодня прибыл наркомпрос тов. Бубнов и секретарь Президиума ВЦИК т. Киселев.

Юбилейным комитетом получена телеграмма от восточного поля в Москве т. Сельямаа: «Склоняюсь перед юным молодым юбиляром желаю дальнейших успехов» На юбилей прибыло более 20 иностранных журналистов

Сегодня вечером в бывш. Александринском театре состоится торжественное заседание, которое открывает председатель юбилейного комитета ч. Ленинградского совета тов. Кадацкий.

С большим докладом, посвященным юбилею, выступит тов. Бубнов. На сцене бывш. Александринского театра среди других пьес сегодня идет «Пожарский» — пьеса, шедшая сто лет назад при открытии театра.